

marches-securises.fr

PUBLICATION

**ÉTABLISSEMENT**

**SMGEAG - Syndicat Mixte de
Gestion de l'Eau et de
l'Assainissement de la
Guadeloupe (971)**
Route de Blanchard.
Labrousse.

97190 Le Gosier

**AVIS RECTIFICATIF EUROPÉEN
FOURNITURES****Section I : Pouvoir adjudicateur****I.1) NOM, ADRESSES ET POINT(S) DE CONTACT**

Syndicat Mixte de Gestion de l'Eau et de l'Assainissement de la Guadeloupe (971), COMMANDE PUBLIQUE, Route de Blanchard Labrousse, 97190 GOSIER, FRANCE. Tel:+33 590413333.

Adresse(s) internet :

Adresse générale du pouvoir adjudicateur : <http://www.smgeag.fr>
Site du profil d'acheteur : <http://www.smgeag.fr>

I.2) TYPE DE POUVOIR ADJUDICATEUR/ENTITE ADJUDICATRICE ET ACTIVITÉ(S) PRINCIPALE(S) :

Organisme de droit public.
Eau

Section II : Objet du marché**II.1) DESCRIPTION****II.1.1) Intitulé attribué au marché par le pouvoir adjudicateur/l'entité adjudicatrice**

FOURNITURE ET POSE D'ARMOIRES D'AUTOMATISME TELEGERES, DE DATA LOGGERS ET D'EQUIPEMENTS DE
TELEGESTION POUR LE SMGEAG

II.1.2) Description succincte du marché ou de l'acquisition/des acquisitions

FOURNITURE ET POSE D'ARMOIRES D'AUTOMATISME TELEGERES, DE DATA LOGGERS ET D'EQUIPEMENTS DE
TELEGESTION POUR LE SMGEAG

II.1.3) Classification CPV (vocabulaire commun pour les marchés publics)

31700000

Section IV : Procédure**IV.1) TYPE DE PROCÉDURE****IV.1.1) Type de procédure**

Procédure ouverte

IV.2) RENSEIGNEMENTS D'ORDRE ADMINISTRATIF**IV.2.1) Numéro de référence attribué au dossier par le pouvoir adjudicateur/l'entité adjudicatrice****IV.2.3) Avis auquel se réfère la présente publication**

Numéro de l'avis au JO : 2023/S156-499643 du 2023-08-16.

IV.2.4) Date d'envoi de l'avis original

11 août 2023.

Section VI : Renseignements complémentaires**VI.1) L'AVIS IMPLIQUE****VI.2) INFORMATIONS SUR LES PROCÉDURES DE PASSATION INCOMPLÈTES****VI.3) INFORMATIONS À RECTIFIER OU À AJOUTER****VI.3.3) Texte(s) à rectifier dans l'avis original****VI.3.4) Date(s) à rectifier dans l'avis original**

Endroit où se trouve la date à rectifier :

DATE DE REMISE DES OFFRES

Au lieu de :

18-09-2023 Ã 12:00.

.

Lire :

02-10-2023 Ã 12:00.

VI.3.5) Adresse(s) et point(s) de contact à rectifier

VI.3.6) Texte(s) à ajouter dans l'avis original

VI.4) AUTRES INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Date d'envoi du présent avis au JOUE et au BOAMP :

23 août 2023

Références de l'avis initial paru au BOAMP :

Parution numéro : **2023_226 DIFF** - Annonce n° du 2023-08-14

VI.5) DATE D'ENVOI DU PRÉSENT AVIS

23 août 2023